



AMAZONAS
GOVERNO DO ESTADO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 39/2021 DE 28 DE JULHO DE 2021 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE DE 28/07/2021.

ANEXO V - CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

ONDE SE LÊ:

04	Inscrição dos candidatos	02/08 a 06/08/2021
05	Divulgação da Composição da Banca Examinadora	09/08/2021
06	Interposição de Recursos referente à Banca Examinadora	10/08/2021
07	Resposta aos recursos referente à Banca Examinadora	11/08/2021
08	Homologação das Inscrições	09/08/2021
09	Interposição de Recursos referente à Homologação das Inscrições	10/08/2021
10	Resultado dos Recursos referente à Homologação das Inscrições	11/08/2021
11	Convocação de candidatos para Prova Didática e Sorteio do Tema	11/08/2021
12	Sorteio do Tema da Prova didática e Ordem de apresentação dos Candidatos	12/08/2021
13	Entrega do Plano de Aula e da Aula em Power Point	13/08/2021
14	Realização da Prova Didática	17 a 19/05/2021
15	Resultado Preliminar da Prova Didática	20/05/2021
16	Interposição de Recursos referente à Prova Didática	21 e 24/05/2021
17	Resposta aos Recursos referentes à Prova Didática	25/05/2021
18	Divulgação do Resultado Preliminar	26/05/2021
19	Interposição de Recursos referente ao Resultado Preliminar	27 e 28/05/2021
20	Resposta aos Recursos referente ao Resultado Preliminar	31/05/2021
21	Divulgação do Resultado Final	31/05/2021

LEIA-SE:

04	Inscrição dos candidatos	02/08 a 13/08/2021
05	Divulgação da Composição da Banca Examinadora	16/08/2021
06	Interposição de Recursos referente à Banca Examinadora	17/08/2021
07	Resposta aos recursos referente à Banca Examinadora	18/08/2021
08	Homologação das Inscrições	16/08/2021
09	Interposição de Recursos referente à Homologação das Inscrições	17 e 18/08/2021
10	Resultado dos Recursos referente à Homologação das Inscrições	19/08/2021
11	Convocação de candidatos para Prova Didática e Sorteio do Tema	20/08/2021
12	Sorteio do Tema da Prova didática e Ordem de apresentação dos Candidatos	23/08/2021
13	Entrega do Plano de Aula e da Aula em Power Point	24/08/2021
14	Realização da Prova Didática	25 a 27/08/2021
15	Resultado Preliminar da Prova Didática	30/08/2021
16	Interposição de Recursos referente à Prova Didática	31/08 e 01/09/2021
17	Resposta aos Recursos referentes à Prova Didática	02/09/2021
18	Divulgação do Resultado Preliminar	03/09/2021
19	Interposição de Recursos referente ao Resultado Preliminar	06 e 08/09/2021
20	Resposta aos Recursos referente ao Resultado Preliminar	09/09/2021
21	Divulgação do Resultado Final	10/09/2021



CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas